
Serie speciale / Serie especial 2021

Integrali / Integrales

Per la prima volta nella propria storia, Challenger offre 2 edizioni integrali speciali, tra 
cui un modello con un design unico sul mercato. Una serie super accessoriata che 
offre design, funzionalità e precisione, il tutto al miglior prezzo.

Por primera vez en su historia, Challenger ofrece 2 integrales en edición especial entre 
las que se encuentra un modelo con una oferta única en el mercado. Una serie con un 
gran equipamiento que ofrece diseño, funcionalidad y lujo, todo ello al mejor precio.

Una serie Premium

IL MONDO A VOSTRA DISPOSIZIONE / EL MUNDO A SU ALCANCE
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Porta  d'ingresso  XL
Puerta  de  entrada  XL

UNICO SUL 
MERCATO

ÚNICA EN EL 
MERCADO

Ampia dotazione di serie Generoso equipamiento de serie

1 : Maxi lounge con sedili a panca frontali che possono essere facilmente convertiti in comodi sedili da viaggio, certificati ISOFIX. 
Gran salón con banquetas frente a frente fácilmente transformables en cómodos asientos para viajar certificados ISOFIX.

Climatizzazione manuale cabina
Airbag conducente + passeggero
Sedili di cabina girevoli regolabili in altezza con doppio bracciolo
Fodere sedili cabina coordinate con i tessuti cellula
Retrovisori elettrici con sbrinatore
Regolatore e limitatore di velocità
ESP speciale autocaravan (controllo dinamico della traiettoria)
Cruscotto lusso con inserti in alluminio
Bordo contagiri cromato
Volante e leva del cambio rivestiti cuoio
Oscuranti cabina
Oblò panoramico
Porta d’entrata “lusso”, chiusura centralizzata cabina/cellula
Zanzariera porta
Supporto TV
Materasso Premium
Carabottino doccia
Presa doccia esterna con flessibile
Finestre doppio vetro con combinato oscurante/zanzariera
Illuminazione interna ed esterna 100 % a LED
Tetto/pavimento in poliestere rinforzato, impermeabilità garantita 7 anni
Presa USB

Climatización manual de cabina
Doble airbag
Asientos de cabina giratorios, regulables en altura, con doble reposabrazos
Fundas asientos cabina con tapicería célula
Retrovisores eléctricos con desempañamiento
Regulador + limitador de velocidad
ESP especial autocaravanas (control dinámico de trayectoria)
Salpicadero lujo, con inserciones de aluminio
Contorno cromado de los relojes
Volante y palanca de cambios forrados de piel
Oscurecedores correderos en cabina
Claraboya panorámica
Puerta de entrada lujo con cierre centralizado cabina/célula
Mosquitera de puerta
Soporte TV
Colchón Premium
Tarima en plato de ducha
Ducha exterior
Ventanas doble vidrio con oscurecedor-mosquitera 
Alumbrado interior y exterior 100% LED
Techo y suelo de poliéster reforzado,  garantía de estanqueidad 7 años
Toma USB
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IL DESIGN  
DI TENDENZA

EL MODELO  
DE MODA

2 : XLB : letti di dimensioni eccezionali, 200 cm x 160 cm grazie ad un cuscino complementare. / XLB  : cama de dimensiones excepcionales de 200 cm x 160 cm. 3 : Maxi bagno con cabina 
doccia spaziosissima, dressing. / Gran cuarto de aseo con cabina de ducha muy espaciosa y armario. 4 : Cucina con piano di lavoro ribaltabile. / Cocina con suplemento encimera abatible.

Non  occorre  togliere  i  cuscini   
per  far  scendere  il  letto! 

¡Sin  necesidad  de  retirar  los  cojines  
para  bajar  la  cama!

Letto basculante elettrico di 
serie in posizione abbassata, 
facilmente accessibile. / Cama 
suspendida eléctrica  
de serie con posición baja 
fácilmente accesible.

Letti  centrali  regolabili  in 
altezza  così  da  modulare il  

volume  del  garage. 
Cama  central  puede  

regularse  en  altura,  para 
modular  el  volumen  del  

garaje.



 

 

SATURN

ORFEO

PRESTIGE 
(OPTION)

3048XLB

X4X5X4 X4X5X4

6,9
6 m 7,4

6 m

kg
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Prese 12/230 V   
e  2  portelloni  d'accesso

Tomas  12/230  V   
y  2  portones  de  acceso

Garage riscaldati e illuminati con pavimento in 
poliestere. / Todos nuestros garajes tienen calefacción, 
luz y suelo de poliéster.

• �Massa in ordine di marcia: la massa in ordine di marcia comprende il peso del conducente (75 kg), una riserva massima di acqua in circolazione, il 100% di carburante e il 100% di gas. Le masse in ordine di marcia indicate tengono unicamente conto delle dotazioni di serie all’uscita 
dalla fabbrica. Una differenza di +/- 5% sulla massa in ordine di marcia è tollerata dalla normativa europea. Il costruttore si riserva il diritto di modificare.

• �Gli accessori installati come optional non sono considerati nella determinazione della massa. Il loro peso deve essere dunque detratto dal carico utile disponibile.
• �Potranno essere proposti sul mercato alcuni accessori pesanti, quali tende di grandi dimensioni o gruppi elettrogeni. La massa di tali accessori influenzerà il carico utile e potrà eventualmente causare la riduzione del numero reale di passeggeri. Sarà dunque bene assicurarsi che 

i carichi massimi sugli assali e la massa di carico tecnicamente ammissibile non vengano superati in occasione del carico completo del veicolo.
• �I serbatoi delle acque chiare dei nostri integrali sono omologati per una capacità di 1 Lt, deve essere conforme alla normativa sulla massa di carico tecnicamente adattare il carico e il numero di persone a bordo in funzione del carico utile del veicolo. A tal fine, la capacità del 

serbatoio dell’acqua pulita in marcia può essere regolata dall’utilizzatore onde evitare una riduzione del numero di posti viaggio.
• �Alcuni modelli ritratti nelle fotografie del presente catalogo possono essere presentati con equipaggiamenti previsti come optional. Le caratteristiche tecniche dei modelli fotografati possono variare da un paese all’altro. Nonostante l’attenzione posta nella realizzazione di questo 

catalogo, lo stesso non può costituire documentazione contrattuale. Challenger si riserva il diritto di apportare qualsiasi modifica ai propri modelli. Challenger non potrà essere ritenuta responsabile delle modifiche che potranno essere apportate da fornitori, nè per errori tipografici 
sopravvenuti nel corso dell’edizione dei documenti. E’ vietata qualsiasi riproduzione, anche parziale, dello stesso testo o documento.

• Tutte le caratteristiche tecniche (testi e foto) valide alla data della stampa (agosto 2020) sono fornite da Challenger a titolo indicativo. Possono essere soggette a modifica in particolare a seguito di avanzamenti tecnici. Documento non contrattuale.
• �Il vostro distributore è a vostra disposizione per qualsiasi ulteriore informazione.
• �In caso di versione multilingue, a fare fede è la versione in lingua francese.
• �Masa en orden de marcha: la masa en orden de marcha incluye el peso del conductor (75 kg) así como una reserva máxima de agua en circulación, el 100% de combustible y el 100% de gas. Las masas en orden de marcha indicadas cuentan sólo con el equipamiento de serie a 

su salida de fábrica. La reglamentación europea tolera una diferencia de +/- 5% en la masa en orden de marcha. El fabricante se reserva el derecho de modificación.
• �Los accesorios montados opcionalmente no están incluidos en la determinación del peso, su peso debe por tanto deducirse de la carga útil.
• �Algunos accesorios pesados, como por ejemplo toldos de grandes dimensiones o grupos electrógenos, pueden encontrarse en el mercado. El peso de estos accesorios reducirá la carga útil y eventualmente podría obligar a reducir el número de plazas en circulación. Siempre 

deberá verificarse que las cargas máximas por eje, así como la masa máxima autorizada no se sobrepasen cuando el vehículo esté completamente cargado.
• �La capacidad del depósito de agua limpia de nuestras integrales está homologada para una capacidad de 1 L para estar en conformidad con la reglamentación sobre la masa de carga técnicamente admisible de la autocaravana en circulación. Corresponde al usuario adaptar la 

carga y el número de personas a bordo en función de la carga útil del vehículo. Para ello, el usuario puede regular la capacidad del depósito de agua limpia al circular para evitar una reducción del número de plazas en carretera.
• �Algunos de los modelos ilustrados en este catálogo pueden presentarse con equipos opcionales. Las características técnicas de los modelos fotografiados pueden variar de un país a otro. A pesar del cuidado con que se ha realizado este catálogo, no puede constituir un documento 

contractual. Challenger se reserva el derecho de realizar modificaciones en sus modelos sin previo aviso. Challenger no es responsable de las modificaciones que puedan realizar sus proveedores, ni por los errores tipográficos que se den en la edición de cualquier documento. 
Toda reproducción de texto o de documento, incluso parcial, está completamente prohibida. No tirar en la vía pública.

• �Todas las características técnicas (textos/fotografías) son válidas en el momento de la impresión (agosto 2020) y están proporcionadas por Challenger a título indicativo. Pueden estar sometidas a modificaciones, con frecuencia debidas a progresos técnicos. Documento no 
contractual.

• �Su distribuidor está a su disposición para informarle y proporcionarle cualquier información complementaria.
• �En el caso de una versión multilingüe, el idioma francés es el que da fe.

(1) Dato fornito dai costruttori del telaio / (1) Datos facilitados por el constructor bastidor

De série / De serie Option / Opción Non disponible / No disponible

Comparte  la  experiencia 
Challenger  en

Condividete  l'esperienza 
Challenger  su
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Solicita  también  
nuestros  otros  catálogos

Richiedete  anche 
 le  altre  nostre  brochure

www.challenger-camper.it / www.challenger-autocaravanas.es

Tutti  i  dati  tecnici  sono  disponibili  su  /  Todos  los  datos  técnicos  están  en 

VIDEO & 360°
VIDEAS & 360°

CONFIGURATE  
IL VOSTRO MODELLO 

CONFIGURA TU MODELO

THE "+" CHALLENGER
VENTAJAS CHALLENGER

IL VOSTRO INTEGRALE  
IN DETTAGLIO

LA INTEGRAL EN DETALLE

Mobili / Mobiliario

Tessuti / Tapicería

TRIGANO VDL
1, avenue de Rochebonne
CS 69003 - 07302 Tournon-sur-Rhône Cedex - FRANCE
Tél. +33 (0)4 75 07 55 00 - contact@Challenger.tm.fr

TELAIO / CHASIS
Potenza motore CV-kW / Potencia motor CV-kW
DIMENSIONI ESTERNE / DIMENSIONES EXTERIORES
Larghezza fuori tutto (m) / Ancho total (m) 
Altezza fuori tutto (m) / Altura total (m)
Altezza interna (m) / Altura interior (m)
Passo (m) / Distancia entre ejes (m)
Volume gavone principale (L)  (+/- 5 %) 
Volumen bruto cofre principal (litros)  (+/- 5 %)
PESI (kg) / PESO (kg)
Massa massima di carico tecnicamente ammissibile 
Masa máxima técnicamente admisible
Massa del veicolo in ordine di marcia (+/-5%) 
Masa en orden de marcha (+/- 5%)
AUTONOMIA / AUTONOMÍA
Capacità acque chiare / Capacidad depósito aguas limpias
Capacità acque grigie / Capacidad depósito aguas grises
Capacità serbatoio (1) / Capacidad depósito (1)

Predisposizione batteria (batteria fornita dal concessionario)
Preinstalación bateria célula (bateria suministrada por el distribuidor)
RISCALDAMENTO / CALEFACCIÓN
Combinato stufa/boiler con aria canalizzata che utilizza il carburante del veicolo / Combi 
calefacción/calentador de agua con aire impulsado utilizando el combustible del vehículo
POSTI LETTO (cm) / CAMAS (cm)
Letto fisso posteriore / Cama permanente trasera
Kit letto basculante elettrico, 2 posti (max. 250 kg) 
Conjunto cama suspendida eléctrica, 2 plazas (max. 250 kg)
Letto di cabina / Cama de cabina
Dinette trasformabile in letto supplementare d’appoggio
Comedor transformable en cama suplementaria de apoyo ocasional
CUCINA / COCINA
Frigorifero a gas 12V/230V / Frigorífico gas 12/220 V

IL MONDO A VOSTRA DISPOSIZIONE / EL MUNDO A SU ALCANCE

120-89 120-89

2,32 2,32
2,92 2,92
2,00 2,00
4,03 4,03

2110 2140

3500 3500

3050 3130

104 L 125 L
100 L 100 L
75 L 75 L

6000 W 6000 W

160 x 190 / 200

 160 x 190

140 x 190

130 x 195

175 L AES 175 L AES


